

# 护理服务更优质更安全更便捷

聊城市肿瘤医院举行“互联网+护理服务”启动仪式



本报聊城2月24日讯(记者国晓宁 通讯员 冯晓丽) 为让群众足不出户就能享受专业的护理服务,拓展优质护理服务内涵,进一步满足群众的居家护理服务需求,2月18日下午,聊城市肿瘤医院与山东优护网络科技有限公司就“互联网+护理服务”项目举行启动仪式。医院党委副书记、院长吕翔隆,山东优护网络科技有限公司项目经理尹航出席仪式,相关科室负责人、各科室护士长、“互联网+护理服务”储备库成员参加了启动仪式。仪式由护理部副主任翟潇路主持。

启动仪式上,医院党委副书记、院长吕翔隆发表讲话。他指出,“互联网+护理服务”是医院依托互联网等信息技术,以“线上申请、线下服务”为主要模式,

精准对接和满足群众多元化、个性化的护理需求,是一项惠民利民之举。他要求,一是要进一步提高认识,增强责任感和使命感;二是要不断完善制度流程,使各项工作更加规范;三是要强化学习交流,不断提升服务水平;四是要保障安全,扎实、高效、健康推进各项工作。要始终以提供安全贴心的护理服务为落脚点,为医院护理事业的发展提供新动力。

医院护理部主任李月兰详细解读《医院“互联网+护理服务”工作实施方案》。接着,网约护士代表刘喜进行发言。随后,医院党委副书记、院长吕翔隆与山东优护网络科技有限公司项目经理尹航进行现场签约。

签约仪式结束后,尹航经理对护理人员进行培训,为全体

参会人员演示“九州优护”、“九州医护”APP软件的使用及管理方法,并讲解了相关规范要求、注意事项等内容。

聊城市肿瘤医院以“互联网+护理服务”正式启动为契机,认真落实各项工作流程,全力提升护理人员专业素养和业务水平,发挥护理专业技术优势,积极为出院患者或行动不便的人群解除后顾之忧,拓展外延服务,不断满足群众老龄化、多元化、个性化的护理服务需求。为水城百姓提供更优质、更安全、更便捷的护理服务,打造群众就医新体验。



扫码下载齐鲁壹点  
记者 上壹点

编辑:李璇 组版:李璇

## 尊老敬老爱老,关注老人生活

聊城大学材料科学与工程学院“爱之舟”志愿服务队于1月12日在聊城市莘县康宁老年公寓举办了“尊老敬老爱老,关注老人生活”的社会实践活动。志愿者们提前与管理人员定制路线,做好充足准备,保证了活动顺利进行。此次社会实践有利于进一步加强大学生的道德教育建设,弘扬中华民族传



统美德,努力营造社会和谐的良好氛围。  
(记者 李军)

## 消费与时代同行

2022年1月15日至21日,聊城大学材料科学与工程学院学子消费调研服务队成员于各自家乡展开以“经济与社会共生 消费与时代同行”为主题的社会实践活动。通过此次活动,学生们了解到几代人之间的消费差异,同时也清晰地认识到消费观念与时代环境是密不可分的。消费调研活动的顺利开展,能看出两



代人之间的消费差异,并启示青年一代理性消费,有利于全社会树立绿色、健康、适度消费的观念。  
(记者 李军)

## 东昌府区道口铺中心小学 举行2022年春季开学升旗仪式活动

2月21日,东昌府区道口铺中心小学迎来了2022年春季开学升旗仪式,操场上,全体师生整装待毕,迎旗曲奏响,升旗手迈着整齐的步伐,将国旗恭送到升旗台上,伴随着国歌,五星红旗冉冉升起,激发出每个人的爱国热情和奋进情怀。东昌

府区道口铺中心小学校长孟召川讲话,给师生以鼓励,以奋发,以向往。活动最后,一支“一起向未来”的舞蹈,更加鼓舞了大家的信心,吹响了前行的号角。  
(记者 国晓宁 通讯员 赵晶 韩建昌 肖红英)

## 减资公告

山东晶进鑫科技有限公司(统一社会信用代码:91371500MA94CUA915),经公司股东决定,拟向公司登记机关申请降低注册资本,由注册资本6009万元降低至300万元人民币,请相关债权人自本公告发布之日起45日内向公司申报债权或其它请求,特此公告。

齐鲁晚报

齐鲁壹点

QILOUD.COM

## 2021年亚洲品牌

# 500 强

连续5年,山东区域唯一上榜媒体品牌  
全国稿源单位综合传播力全国第四,  
仅次于三大央媒

